Математика 3 класс
Тема урока: «Получение круглых десятков и сотни сложением двух двузначных чисел. Получение круглых десятков и сотни сложением двух двузначных чисел Решение примеров и задач»
Задачи:
- Учить  решать примеры вида 38+42, 58+2;
- Формировать вычислительные навыки; 
- Развивать произвольное внимание, зрительное и слуховое восприятие.
- Воспитывать самостоятельность, работоспособность.
Устный счёт
а) Какое число лишнее? 50, 47, 60, 80, 90, 100
Назовите числа, состоящие только из десятков. Как они называются?
б) Математический диктант
Цель: развитие слухового  и зрительного восприятия.
40+3         80+2        29+1
48-8          56-6         45-5
в) Дополните эти числа до круглых десятков: 28, 75, 34, 12, 66.
Повторение
Объясните, как решается такой пример.
43+7 =                             
52+8 =                           
65+5 =                             
71+9=                              
86+4=   
55 +5=                          
Работа над новым материалом
[image: https://sun9-57.userapi.com/impg/CALaEls1vDHCTDWkdrUptmdW4TBEZHcb2cQzkQ/pvh7xLnhus0.jpg?size=810x1080&quality=96&sign=bf43e4763d3c8780a2112524b43ca8e6&type=album]

[image: https://sun9-73.userapi.com/impg/ZRo53UxYvr10ZM9bxekF6qATZz8731Z0td1ysw/dkH1NHkTjoI.jpg?size=810x1080&quality=96&sign=45a47443aa08bacb5a59a674ab1035d7&type=album]
image1.jpeg
5) 54 + 1 = 60 15+ 0 =20 91+ ¢y

81+ 0 =40 94 +
7as;+n=30 98 +

78+ 0 =80 HpiOy. BaHA Toiiy
a) PeGsira HOZMJ;):\GLKK Gonsime, & ol

Bospmre, deM Tonst. CKOJIBKO py
pmiGox 60T g

Koan? e X

e gersmx xaHukyn Cepéxa i

et ?:ma _ ga 4 KHHUIH MEHBINe, g
20 wwmur,

10 xuur Gosmbure, uem Cama. CKronbKo xpy
‘Ha

wmrax Bacs? .
B) Ckaskm, ueM IOXOKM H 4eM DA3THYaione

samaun?

o KPY X JIE OB H COTH

HOJIYYEHHE KPYIJVIBIX JIECATK(
CJIOKEHHEM JIBYX JIBYSHAYHBIX YHCE
1. a) Pemn upumepsl.
OGpasen: 38 +42=80 58 +42 =100
38+40 - 78 58 +40= 08
78+ 2=80 98 + 2 =108

56 x.+24 k.= | 13 p.+ 67 P. = | 34 cm+86
BBRI 32 . = | 24 pist 66 pi= 73 cm+ 27
ST & +43 x.= | 15 p. + 75 pP.= | 51 cm+ 4
B P59 k.= | 38 .+ 12 p. = | 62 oM + 38
Kaxoit Mepoit Moo SAMeHUTL Ywucaa,
HEBIE B Ipnyepax tperwero cronbuka?
6)51 M+19 pm= 25+(9574o):
32 M+58 = 64+( 9+ s
B)47 M+ 13 y= 13+(87~30)=
11 m+19 M= 75$( 8+ 0=
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